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Câu 36. Trong một đợt phong trào "Thanh niên tình nguyện" có 
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 học sinh khối 10, được chia làm nhiệm vụ ở 4 thôn khác nhau M, N, P, Q (Mỗi thôn 
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học sinh). Tính xác suất để thôn nào cũng có học sinh khối 12 và học sinh khối 11.
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Ta có số học sinh là 5 + 4 + 3 = 12. Khi chia nhau về 4 thôn, mỗi thôn 3 học sinh thì số phần tử không gian mẫu là 
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Để mỗi thôn đều có học sinh khối 12 và học sinh khối 11, ta thực hiện ba bước liên tiếp

Bước 1: Xếp vào mỗi thôn một học sinh khối 11 có 
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Bước 2: Chọn ra 4 học sinh khối 12  và xếp vào 
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Bước 3: Xếp 4  học sinh còn lại (gồm 1 học sinh khối 12 và 3 học sinh khối 10) có 
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. Chọn C.

Câu 37. Cho hình chóp 
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 vuông góc với mặt phẳng đáy (Hình minh họa). Khoảng cách giữa hai đường thẳng AC và SB bằng
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Gọi M là trung điểm AB, H là trung điểm MB thì dễ thấy MBC là tam giác đều và 
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. Chọn C. 
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. Chọn B
Câu 39. Cho hàm số
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Kết hợp ta có 
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. Chọn B.

Câu 40. Cho hình trụ có chiều cao bằng 
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. Chọn D.

Câu 41. Gọi x, y là các số thực dương thỏa mãn [image: image60.wmf]964
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. Vậy Chọn B.

Câu 42. Gọi S là tập giá trị của tham số 
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 để giá trị nhỏ nhất của hàm số 
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Câu 43. Cho phương trình 
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. Chọn B. 

Câu 44. Cho hàm số 
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Nguyên hàm từng phần: Đặt 
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. Chọn D. 
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Số nghiệm thuộc đoạn 
[image: image118.wmf][

]

;2

pp

-

 của phương trình 
[image: image119.wmf](

)

4cos2x50

f

+=

 là

A. 
[image: image120.wmf]12

.
B. 
[image: image121.wmf]6

.
C. 
[image: image122.wmf]9

.
D. 
[image: image123.wmf]10

.

Hướng dẫn

Đặt 
[image: image124.wmf][

]

cos21;1

xt

=Î-

. Trước hết xét 
[image: image125.wmf](

)

(

)

5

450

4

ftft

+=Û=-

 có hai nghiệm đối nhau là


[image: image126.wmf](

)

1;1

=±Î-

ta

. 

+ Trở về phương trình 
[image: image127.wmf](

)

[

]

(

)

[

]

cos21;0,;2cos1;0,2;4

xaxtat

pppp

=-Î-Î-Þ=-Î-Î-

, phương trình này có 6 nghiệm (Nhưng chỉ có hai điểm cuối - 3 vòng tròn, hai vòng chiều dương và một vòng chiều âm).

+ Trở về phương trình 
[image: image128.wmf](

)

[

]

cos20;1,;2

xax

pp

=ÎÎ-

, phương trình này có 6 nghiệm.[image: image222.png]


 Chọn B. 

Câu 46. Cho hàm số bậc bốn 
[image: image129.wmf](

)

=

yfx

 có đồ thị như hình vẽ. 

Số điểm cực trị của hàm số 
[image: image130.wmf](

)

(

)

32

3

gxfxx

=-

 là 

A. 
[image: image131.wmf]5

.
B. 
[image: image132.wmf]3

.


C. 
[image: image133.wmf]9

.
D. 
[image: image134.wmf]7

.

Hướng dẫn

Đặt 
[image: image135.wmf]322

3'36

txxtxx

=-Þ=-

. Trước hết xét 
[image: image136.wmf](

)

ft

 có ba cực trị, hoành độ các điểm cực trị tương ứng là 
[image: image137.wmf](

)

4,4;0,0

tatbtc

=<-=Î-=>

. 

Ta có 
[image: image138.wmf](

)

(

)

'0

''.'0

t

gxtft

tatbtc

=

é

==Û

ê

=È=È=

ë

 và ta cần tìm các nghiệm t(x) = a, t(x) = b, t(x) = c khác nhau và khác 0; 2. Đồ thị t(x) là 

[image: image139.png]



Từ đó suy ra 
[image: image140.wmf](

)

'0

ft

=

 có 5 nghiệm x khác nhau và đều khác 0; 2 nên 
[image: image141.wmf](

)

'

gx

 đổi dấu 7 lần nên có 7 cực trị. 
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Câu 47. Có bao nhiêu cặp số nguyên (x; y) thỏa mãn 
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Câu 48. Cho hàm số 
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